

Előre nem tudjuk, hogy az élet merre vezet és, hogy mit hoz nekünk. Isten tervét kifürkészni lehetetlen. Bármi is történjék, bízunk Isten fiában, Jézus Krisztusban, aki azért jött, hogy a mennyei élethez vezessen. Az ő tanításának betartása és követése a boldog életet biztosítja.

**ÉNEKEK:** Bevonulás: **227**; Felajánlás: **118**; Áldozás: **123**; Kivonulás: **145**

**OLVASMÁNY** Izajás próféta könyvéből (Iz 22, 19-23). Dávid király uralkodása után, a királyi udvar elvesztette egykori fényét. Isten ígéretet tesz, hogy a trónra méltó uralkodót emel, és Izrael visszanyeri valamikori dicsőségét.

**VÁLASZOS ZSOLTÁR:** (137, 1-2a 2bc-3. 6 és 6bc) 12. tónus

**Örökké tart, Uram, a te irgalmad: \* ne vesd meg kezed alkotásait!**

Ünnepellek, Uram, szívem mélyéből,\* mert meghallgattad ajkam ígét. Angyalaid előtt zsoltárt énekelek, \*szent templomodban arcra borulok.

**Örökké tart, Uram, a te irgalmad: \* ne vesd meg kezed alkotásait!**

Szent nevedet mindig megvallom, \*irgalmadért és igaz voltodért. Mely napon hozzád kiáltok, hallgass meg engem,\* gyarapítsd az erőt lelkemben.

**Örökké tart, Uram, a te irgalmad: \* ne vesd meg kezed alkotásait!**

**SZENTLECKE** Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Ef4, 17-24). Isten szándékát az ember nem tudhatja. Az Ő tervét előre nem ismerjük. Egy dologban viszont biztosak lehetünk; az Ő gyermekei vagyunk. Hivatásunk, hogy életvitelünkkel tanúságot tegyünk az Ő dicsőségéről.

**ALLELUJA:** **Alleluja. Alleluja.** Te Péter vagy, azaz köszikla, † és én erre a sziklára építem Egyházamat, és a pokol kapui nem vesznek erőt rajta. **Alleluja. 8. tónus**

**EVANGÉLIUM** Szent Máté könyvéből (Mt16, 13-20). Krisztus egy egyszerű kérdést tesz fel apostolainak: „kinek tartják az emberek az Emberfiát?”. Sok választ adnak, de Péter hitvallást tesz: „Te vagy a Krisztus, az élő Isten fia”. Ez az a hit, amelyre Jézus építette Egyházát és, amely megnyitotta a mennyek kapuját.

////////////////////////////////////  
**Névnapok ezen a héten: Vasárnap:** Bertalan, Alíz, Detre; **Hétfőn:** Patrícia; **Kedd:** Izsó, Natália, Tália; **Szerda:** Gáspár, Cézár; **Csütörtök:** Hermína, Elmár; **Péntek:** Beatrix, Szabina; **Szombat:** Rózsa, Letícia; **Vasárnap:** Erika, Arisztid, Bella. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent Lajos királynak**, szerdán **Szent Mónikának**, csütörtökön **Szent Ágostonnak**, pénteken **Keresztelő Szent János vértanúságnak** lesz az ünnepe.

„**Kik a magyar szentek**” című könyv az irodában kapható. Minden könyv megvásárlásával, az Egyházközség műveit támogatják. Hozzájárulásukat előre is köszönjük.

Szeretnénk megköszönni mindazok segítségét, akik a Szent István napi pikniken szorgoskodtak. Ezek a rendezvények nagy szervezést és munkát igényelnek. Köszönjük, hogy oly sokan besegítettek, hogy az idei piknik sikeres legyen.

**Szeptember 5-én** megtartjuk a szokásos első pénteki Szentségimádást, amelyet az „útKERESZTződés” ifjúsági együttesünk Taizé-i énekekkel gazdagítja. Részletek a faliújságon találhatóak. Ugyanezen a napon történik a **Gyöngyösbokréta táncsoportba** való beiratkozása 19-20.30-ig

**Szeptember 13-án, szombaton** a „Rózsaszín Párduc” című vígjáték legújabb feldolgozását fogjuk vetíteni a Mindszenty-teremben 19 órai kezdettel. A részleteket a faliújságon olvashatjuk.

**Szeptember 6-án, szombaton** mind a magyar iskolára, a cserkészetre, mind a hitoktatásra (első áldozásra és bérmálásra) jelentkezni lehet, és ezen a napon a tanítást elkezdi. **Vasárnapon, szeptember 14-én pedig megtartjuk az évnyitó (Veni Sancte) szentmisét a 11 órai szentmise** keretében, amelyen az „útKERESZTződés” ifjúsági együttesünk játszani fog. Mindenkit szeretettel várunk!

**Szeptember 21-én, vasárnapon**, a Bethlen Kata Református Nőszövetség megünnepli alapításának 80. évfordulóját. Az ünnepi ebéd 12.30-kor kezdődik. Asztalokat szeptember 14-ig lehet. További információkat a hirdetőtáblán olvashatnak. Mindenkit szeretettel várnak!

**Szeptember 28-án vasárnapon, a 11 órai szentmise után**, egy un. „Hívők Fórumát” fogunk tartani a Mindszenty-teremben. Kérjük, hogy ezen a nyitott fórum minél többen vegyenek részt, hiszen az Egyházközségünk jövőjéről lesz szó, amelyen véleményünknek hangot adhatunk. Harapni valót és üdítőt biztosítunk! Ezt a lehetőséget használjuk ki, hiszen a közösség élete és létjogosultsága rajtunk múlik!

**ESKÜVŐI HIRDETÉSEK:** Erick Chavez és Kajdi Melinda 2008. szeptember 6-án, szombaton 13.30-kor házasságot kötnek.

Jason Dunski és Anick Leclerc egymásnak örök hűséget ígérnek 2008. szeptember 6-án, szombaton 16.00 órakor.

#### **ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:**

Perselyben: 79.00  
 Borítékban: 401.00

#### **MISESZÁNDÉKOK:**

Augusztus	24:	9.00	+Német Antal, SVD – Lorán Katalin
		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	25:	8:00	+Rüll Margit családja
„	26:	8.00	+Török István – nővére
„	27:	8.00	+Szülőkért és testvérekért – Papp Ildikó
„	28:	8.00	+Prukker András – lánya Margit és családja
„	29:	8.00	+Torrezan család
„	30:	8.00	+Sikur Margaret – Rác György és családja

////////////////////////////////////

## **Súlyos értékvesztéssel küzd a posztkommunista világ**

A missziológusok Balatonfüreden zajló ökumenikus világtalálkozójának résztvevői vasárnap kis csoportokban budapesti katolikus és protestáns templomokban istentiszteleten vettek részt, találkoztak a helyi közösségekkel és a főváros nevezetességeivel ismerkedtek. Hétfőn *Tomka Miklós*, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem professzora vitaindító előadásával kezdődött az augusztus 23-ig tartó tudományos tanácskozás. A szociológus a posztkommunista Közép- és Kelet-Európa vallási helyzetét mutatta be a világ minden részéről érkezett 270 missziológusnak. Előljáróban leszögezte, hogy e térség népei súlyos értékvesztésben vannak. Az emberek nem boldogulnak az életükkel, túlhajtják magukat, mert utol szeretnék érni a nyugati életszínvonalat. Ennek következménye, hogy sokkal rosszabb nálunk a társadalom egészségi állapota, mint más hasonló fejlettségű országokban. Ehhez hozzájárul, hogy az elmúlt negyven-ötven évben a társadalmi és vallási hagyományokat szétrombolták, az emberi kapcsolatok eléggé szétzilálódtak. Vannak sokkal szegényebb országok, ahol a fejlődés jóval lassabb, de az itteni népeket a változás hirtelen érintett, ezért jobban szenvedünk miatta. Felmerül a kérdés, mindez hogyan érinti a térség társadalmának vallási viszonyait. A régióban az elmúlt években mindenütt olyan társadalmi vallásellenesség alakult ki, ami korábban nem létezett – mutatott rá a vallásszociológus. A kommunista időszakban a politika próbálta megnyomorítani az egyházakat, de a társadalomban nem volt a mostanival mérhető egyházellenesség. Az emberek jelentős része nem tud mit kezdeni azokkal a vallási megnyilvánulásokkal, amikkel találkozik. Ennek ellentmondani látszik, hogy az egyházakat elutasítók körében is igen nagy számban úgy gondolják: a vallás tud segíteni a személyes problémákon, a családi nehézségeken, értelmet ad az életnek. A konkrét formákkal tehát nem tudnak kibékülni, az egyházaktól távol tartják magukat, de a vallást általában nagy ígéretnek tekintik, ami megbékélést eredményezhet, és ki tudja egyenlíteni a szociális különbségeket. Ez azt is jelenti, hogy nagy vágyakozás él a vallás iránt a nem vallásos emberekben. Az egyházak az egyelőre megállíthatatlannak tűnő térségi elcsúszás ellenére továbbra is fontos társadalmi tényezők maradnak Közép- és Kelet-Európában, amit *Tomka Miklós* azzal magyarázott, hogy a vallásukat gyakorlók immár mindenféle külső kényszer vagy megszokás nélküli személyes döntés eredményeként, öntudatosan ragaszkodnak egyházukhoz, és jelentős értelmiségi rétegekre támaszkodhatnak. Ebből az is következik, hogy térségünkben nő az egyházak missziós aktivitása, amelyre jó példa az Esztergom-Budapesti Főegyházmegegye által tavaly megrendezett budapesti városmisszió.

*(Magyar Kurir, 2008. augusztus 19.)*

## **FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT**

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

## **MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESETŐJE**

**Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church**

**ANDROVICH TAMÁS, plébános**

**PLÉBÁNIA HIVATAL**

**NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30**

**CÍM:**

90 Guizot ouest  
Montréal, Québec  
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Drótposta (e-mail):

*Honlap (Web site): [www.magyarplebania.com](http://www.magyarplebania.com)*

**SZENTMISÉK:**

**HÉTKÖZNAP**  
8 órákor

**VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP**

Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban  
és 11-kor a Templomban

[magyarplebania@videotron.ca](mailto:magyarplebania@videotron.ca)

**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától**

## **NEKED ADOM A MENNYEK ORSZÁGÁNAK KULCSAIT!**

